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Навчальний матеріал відтворюється у повному обсязі, 

відповідь правильна, обґрунтована, логічна, зроблені 

аргументовані висновки. Здобувач вищої освіти має 

конспект відповідей з питань теми, володіє необхідними 

термінами, виконав практичні завдання (підготував 

таблиці, схеми тощо), активно працює протягом усього 

заняття (здатний зауважити, задати запитання, 

доповнити, дискутувати, висловити власне ставлення з 

конкретної проблеми). Правильно вирішив усі тестові 

завдання. Використовує нормативні джерела.  
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Відтворюється значна частина навчального матеріалу. 

Здобувач виявляє знання і розуміння основних положень 

з навчальної дисципліни, певною мірою може 

аналізувати матеріал, порівнювати та робити висновки. 

Здобувач має конспект відповідей з питань теми, 

орієнтується в термінах, виконав практичні завдання 

(підготував таблиці, схеми тощо), працює протягом 

усього заняття, демонструючи неповну здатність 

зауважити, задати запитання, доповнити, дискутувати, 

висловити власне ставлення з конкретної проблеми, 

орієнтується по карті (у відповідях допускає несуттєві 

помилки та неточності, має місце недостатня 

аргументованість при викладенні матеріалу, нечітко 

виражене ставлення слухача до фактів). Використовує 

нормативні джерела. 
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Відповідь відтворює основні положення навчального 

матеріалу на рівні запам'ятовування без достатнього 

розуміння; здобувач у цілому оволодів суттю питань з 

даної теми, виявляє знання лекційного матеріалу, 

навчальної літератури, намагається аналізувати факти й 

події, робити висновки. Має конспект відповідей з 

питань теми, вибірково володіє термінами, виконав 

практичні завдання не з несуттєвими помилками, слабо 

орієнтується по карті. Поводить себе пасивно, відповідає 

лише за викликом викладача, дає неповні відповіді на 

запитання, припускається грубих помилок при 

висвітленні теоретичного матеріалу. 
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Відповідь на рівні елементарного відтворення окремих 

фактів, елементів, об'єктів, фрагментів навчального 



матеріалу. Здобувач виявив неспроможність висвітлити 

питання чи питання висвітлені неправильно, 

безсистемно, з грубими помилками, відсутні розуміння 

основної суті питань, висновки, узагальнення. При 

підготовці практичних завдань допущені суттєві 

помилки. 

 

Залік. 

 

Семестровий контроль здійснюється у формі семестрового заліку – 

контрольного тестування за вивченим матеріалом курсу (розділи 1-2) – до 

25-ти балів та захисту індивідуального дослідницького завдання) – до 15-ти 

балів 

Оцінка за семестр виставляється з врахуванням різних видів 

навчальних робіт (творчих робіт, контрольних тестувань за розділами) та 

результатів підсумкового семестрового контролю. 

 
 


